

Akce: **Konference
“Paliativka, hospic a nemít strach”**

Datum konání: 24. 2. 2022

Účastníci: 2. a 3. ročník VOŠ obor Sociální práce

Zpráva:

Sociální projekt Veroniky Šloufové ze 3. ročníku VOŠ oboru Sociální práce, realizovaný jako praktická část absolventské práce, přinesl studentkám a studentům vysoce odborný i lidský vhled do problematiky paliativní péče a péče hospicové. Nenahraditelná, autenticky prezentovaná kazuistika paní MUDr. Evou Hegmonovou, doplněná základními poznatky dané problematiky ze strany studentky, studentský taneční vstup i poetický příběh vytvořily emočně velmi náročné, ale mimořádně obohacující dvě a půl hodiny zasvěcené hodnotě lidské důstojnosti. Emoce a lítost byly bezprecedentně umocněné tím, že zrovna v tento den ráno ruský agresor barbary napadl suverénní stát Ukrajinu.

Garantka akce:

JUDr. Eva Klusáčková



MOST K DOMOVU
Kvalitní péče u vás

Domácí hospic

Poskytujeme specializovanou paliativní péči pacientům v terminálním stádiu nemoci, když již byly vyčerpány všechny možnosti léčby a pacient si přeje zůstat ve svém sociálním prostředí v kruhu svých blízkých. Smyslem naší poskytované péče je klidný odstup na poslední fázi života. Při poskytování paliativní péče je kladen důraz na individuální přístup, zachování kvality života a na důstojnost pacienta.

Poskytovaná zdravotní péče je plně hrazena z veřejného zdravotního pojištění všemi zdravotními pojišťovnami. Specializovaná paliativní péče je poskytována multidisciplinárním týmem paliativních lékařů a sester, 24 hodin denně/7 dní v týdnu/365 dní v roce. Každá rodina má možnost se na sloužící tým v případě potřeby kdykoliv obrátit.

+420 727 890 057
Ing. Silvie Staňková, v pracovní dny v době od 8,00 do 16,00 hodin

MOST K DOMOVU
Kvalitní péče u vás

Sociální služby

Terénní pečovatelská služba je poskytována podle zákona 108/2006 Sb., Zákona o sociálních službách. Služba je poskytována klientům se sníženou schopností z důvodu senzorického věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné osoby. Služba je poskytována klientům v jejich přirozeném, sociálním prostředí kvalifikovanými pracovníky.

Zásady poskytování terénní pečovatelské služby:

- zachování lidské důstojnosti
- individuální a empatický přístup
- respektování přání, priorit a hodnot uživatele služby
- odbornost a komplexnost
- dodržování lidských práv a svobod

+420 722 972 596
Kateřina Páleníčková, DiS., v pracovní dny v době od 8,00 do 16,00 hodin

